

錄雜事怪情奇



深海的祕密

甲珠出來，到大門口上研究。國皇在視中看到了

、更是如熱鍋蠅一樣。

李立天急獸道曰：「

、但後來自己想，他有小名的先人，但可以自己去名叫呀，他太可以說

、毀滅他們的潛水球，使他們不能回去。」

國皇小說：「只有這樣，不如索性把他們捉來，並

打開，利用水力，把四個

意大利人吸了進來，同時射出深水魚雷

，逼住此止海底國了解工作。

李立天帶他們到處參觀。

四個意大利人中，有一個較牛青肉

，叫烏理沙，他看中了莉莉，一邊說

，湯向莉莉大進逼詞，看得李立天怒火中燒，但仍忍讓。

李立天說：「國皇以四人，不是辦法即令予以暫時服食，然後把他們推進海面，四人得遇救，他們已忘記會到海底國秘密，暫時

，再看，但一方心切也很妒忌。

這時麥老三已成爲附近孩子們心目中的名人，居然有許多孩子拿着紀念冊來要求取他的簽名，連何萬的兩個孩子也樂天喜地拿着紀念冊回來，說到底洋洋，也不知是真是假，記者請辭播出，何萬甚爲討厭，坐同廳中，不再看，但一方心切也很妒忌。

麥老三爵士的簽名，原來麥老三早已網羅了，了，何萬心中，怒火如火，坐下來，不知孩子們談論麥老三，忽然

有那族譜專家，玄那人的寫字間，

說出自己的出生地，仍是廣東同姓的，但孟學書本，全名的書都認錯了，我不出甚麼名人，最後忽然大喜，終

親也殺了，結果被官府捉住，後遇斬

，親刑者竟多，他一時之盛，何

萬大急，連忙說不要冤枉，那人說還

有一個做太監的，後來因勾引婦女，被

逐出宮，此外就沒有甚麼名人，何萬失

望而去，想着還是以某是罪惡罪居的麥老

三出盡風頭不可了。」

見一個水手正坐在碼頭邊看海，便問水

生：「知不知道有那塊新大陸，那塊副比較有名的先人

更威風了，於是在碼頭又打聽一下，看

見一個水手正坐在碼頭邊看海，便問水